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FINANSIJSKO
 KNJIGOVODSTVO
   glavna knjiga



Za početak je potrebno
evidentirati podatke kupaca i 
dobavljača.  Obrazac se nalazi
u meniju Registar i podmeni
Komitenti.  Pored osnovnih 
podataka poput naziva, adrese,
potpotrebno je da odredimo
entitet i da li je komitent pdv
obveznik ili ne.

Osnovni registri podataka u programu za önansijsko knjigovodstvo su
registar komitenata i registar konta.

Početna instalacija programa 
sadrži kontni plan.
Nova konta ili izmjenu postojećih
vršite pomoću obrasca za
registraciju konta.
Obrazac se nalazi u meniju
Registar Registar i podmeni Konta.

Obavezni podaci koje trebamo evidentirati su šifra i naziv konta.

U polje oznaka možemo upisati D, ako prilikom knjiženja želimo
dobiti upozorenje da je uz navedeno konto obavezna šifra komitenta.

Registri komitenata i kontni plan

Komitenti

Kontni plan
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Nalog 2
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U zaglavlju obrasca unosite broj naloga. Broj naloga predstavlja grupu
knjiženja i periodično ga mijenja sam korisnik. Datum naloga predstavlja
početak kjiženja u odrđeni nalog.

Red naloga sadrži informacije za kjiženje koje ćemo svaku pojedinačno
pomenuti. U polje VK unesite šifru za vrstu knjiženja. Izbor vrsta knjiženja
ćete dobiti izborom tastera TAB. (početno stanje, izvodi, računi...)

Glavni obrazac za önansijsku evidenciju dugovanja
i potraživanja pokrećete preko meni opcije:
promet i pod opcije nalog.

Knjiženje naloga
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U polje datum dok prepisujemo datum sa dokumenta za knjiženje.
Polje Komitent sadrži šifru komitenta koji se povezuje sa dokumentom.
Šifra komitenta nije obavezna za sva knjiženja.

Opis polje sadrži kratak opis koji vezujemo za dokument. U polje konto
upisujemo šifu konta. Šifra konta je obavezan podatak. Po želji možemo 
knjiženja da vežemo za određene organizacione i radne jedinice.

Polja duguje i potražuje sadrže önansijske iznose koji su vezani za sam
dokument koji kjnjižimo.

Ako imamo potrebu za automatskim knjiženjem podataka iz önasija u
knjigu kufa i kifa popunite polja UF/IF i Mjesec.
Polja Valuta i Račun popunjavamo ako želimo da vršimo povezivanje
izvoda sa računima.

Prilikom knjiženja dokumenata platnog prometa (izvoda banke, 
kompenzacija, cesija i sl). moguće je, nakon upisa konta i šifre komitenta
za koje se knjiži plaćanje,  otvoriti tablicu otvorenih stavki.

Knjiženje naloga

2 1004 2010 1000.00IZVOD BR: 16 N.BANK18.01.2020

1-23018.02.2020

2 1004 2010 1000.00RACUN BR: 1-23018.01.2020

2 1004 2010RACUN BR: 1-23018.01.2020

2 100418.01.2020
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U tablici pored stavke izvoda prikazane su stavke koje predstavljaju
račune za zatvaranje od određenog komitenta.

Obrazac otvorenih stavki

Zatvaranje otvorenih stavki 4

Finansijsko knjigovodstvo

Zatvarati možemo stavke koje imaju status O - otvoren
ili D - djelimično zatvoren.

U koloni Ozn prikazan je status stavke koji može biti:
O - otvoren,  D - djelimično zatvoren Z - zatvoren.

U zaglavlju obrasca prikazana je stavka izvoda kojom vršimo zatvaranje.

Dupli klik miša na dugovnu stavku računa vrši zatvaranje
stavke. Ako je stavka uspiješno zatvorena status stavke se mijenja iz
O - otvoren u Z - zatvoren.

Ako stavka izvoda nema iznos koji je dovoljan za zatvaranje iznosa
računa onda će oznaka biti D - djelimično zatvoren dok u koloni razlika
će biti iznos koji je preostao za zatvaranje.



Ako postoji potreba da poništite neko prethodno
zatvaranje na obrascu isključite opciju Otvaranje i
ponovite dupli klik na stavku računa za koju želimo
poništiti zatvaranje.

Imamo knjižene izvode a nismo izvršili zatvaranje računa, zatvaranje
možemo izvršiti naknadno. Otvoriti meni Izvještaji i podmeni Analitika
po komitentima i kontima.

Upisati šifru komitenta i konto kupca ili dobavljača i izabrati dugme
1. Analitika po komitentima. Dobićemo karticu komitenta sa prikazom
otvorenih i zatvoreneh stavki.
Izborom dugmeta 2. Zatvaranje otvoriće se ranije
opisani obrazac za zatvaranje otvorenih stavki.

1

2

Obrazac otvorenih stavki

Naknadno zatvaranje otvorenih stavki
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Program za önansijsko knjigovodstvo nam nudi veći broj öansijskih
izvještaja. Jedan od izvještaja je Analitika po komitentima i kontima.

Na osnovu navedenog izvještaja imamo uvid u iznos dugovanja i
podtraživanja prema kupcima i dobavljačima.
Na osnovu polja Komitent, Konto i Datum od: možemo vršiti selekciju
podataka za određenog komitenta ili konto. Možemo vršiti i prikaz
podataka za određeni vremenski period.

Navedeni izvještaj pokrećemo preko meni opcije
Izvještaji i pod opcije Analitika po komitentima i
kontima.

Analitika po komitentima i kontima
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Pregled iosa po valutama dobijamo pomoću meni opcije Izvještaji
IOS i pregledi po valutama.

Pored prikaza IOS-a imamo mogućnost pregleda
većeg broja izvještaja koji prikazuju račune kupaca
i dobavljača sa isteklim valutama.

IOS i pregledi po valutama
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Izvještaj kompenzacija pronalazimo u meniju Izvještaji i  podmeni
Kompenzacije.

Potrebno je prvo utvrditi sa kojim komitentima 
imamo mogućnost kompenzacije.

Opciono unijeti šifru komitenta ili ostaviti prazno. Ako nije unesena šifra
komitenta onda dobijamo prijedlog kompenzacije za sve komitente.

Izabrati dugme Komitenti za kompenzaciju - dobavljači/kupci

U mreži su pikazani samo komitenti sa kojim je moguća kompenzacija.
Pored kartice komitenta prikazana je i Vaša kartica. Kao poslednja
kolona prikazan je ukupan iznos za kompenzaciju.

Prijedlog za kompenzaciju
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Da bi smo komitentu dali prijedlog za kompenzaciju potrebno je
na prethodno pomenutom obrascu kompenzacije unijeti šifru komitenta
i izabrati dugme kompenzacija.

U mreži se prikazuju računi od komitenta. Osim datuma računa prikazan
je broj računa i iznos. Pored računa komitenta prikazani su i Vaši računi.

Klikom na dugme Štampač štampamo prijedlog kompenzaciju za slanje
komitentu.

Prijedlog za kompenzaciju
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